TPUT'OHOMETPUUYECKUE (kBagpaTHble ypABHEHNS)

a) Pemure ypaBHenue

6sin?x —5sinx—4 =0

o n 3
6) Hannme €ro KOpHH, NMpUHAJICKAIIIUE OTPE3KY [— 7; - ?

1 (m3)

a) Pemute ypaBHeHue

6cos?x +5sinx—2=0

- 5m
0) HaiiguTe ero kopHu, npuHaANEXKAIUE OTPE3KY [— o —n]

2

a) Pemmre ypaBHenue
8sinx + 4cos’x = 7

w 3m T
6) Hauum'c Cro KOpHH, NpHHAaJICKAIINEC OTPE3KY [— -2—; = -2-]
2 (m3)

a) Pemnre ypaBHeHue

3
2sin%x + 4 = 3+/3sin (7 + x)

g 5
0) Haiiinre ero KOpHM, NpUHAVICKALME OTPE3KY [——275; —n]

a) Pemute ypaBHeHue

cos?x —cos2x = 0,75

“ w
6) Hauume €ro KOpHH, NMpUHA/UICKAIIHE OTPE3KY ['—27[; — —]
3 (mw)

a) Pemute ypaBHeHue

cos?x —cos2x = 0,5

~ 3n b3
©) HaiinquTe ero kopHu, npuHajIexkaiiue OTpesKy [— riim ?]

a) Pemure ypaBuenue

3cos2x —5sinx+1=0

5 5w
6) HaI/IJlHTe €ro KOpHH, NPUHAUICKAIIUE OTPE3KY [TI; 7]

a) Pemnte ypaBHeHue

2cos2x+ 8sinx+3=0

s 3w
6) Hanﬂme €ro KOpHH, NpHHAIVICKAIIIHC OTPE3KY [— 7; TI]

a) Pemure ypaBHenue
6sin’x + Ssin(z— x) -2=0
2

—H

55 7
0) Haitaure ero kopHu, NpuHajiexaliue oTpe3Ky [—57r; — T]

5 (w)

a) Pemnre ypaBuenue
2sin’x + cosx —1=10
©) Haiizute ero KOpHH, IpUHAIEKALIHE OTPE3KY [—57; —47]

a) Pelunre ypaBHeHue
2V2cosx+2—cos2x =0

& 3 13m
0) Haiiure ero kopuu, npuHauiexkaiinue 0Tpe3Ky [51[; -2—]

“H H

6 (m)



a) Pemure ypaBHeHue

2c052x+85in(g—x)—3=0

% 7
6) Haunm“e €ro KOpHH, MPUHALJICIKALHE OTPE3KY [7, 51[]

a) Pelnre ypaBHeHue

6C0§2(x—z)+115in(3—n+x)—10—0
) 2 2 -

- 3
0) Haiigure ero kopHu, npuHaj/Iekaliue 0Tpe3Ky [—31t; - 7]

7

7 (13)

a) Pewnre ypasHenue
% 3n 51
6sin (x + 7) = 13 cos (x + 7) +13

o 3
0) Haitaure ero kopuu, npyHauiekKalme 0Tpe3Ky [—37r; - 7]

8

a) Pewure ypaBHeHHE

cos4x —cos2x =0

0) Haiture ero kKopHu, npuHaJIexKaIlne 0TPE3Ky [g ; 2n]
8 (m3)
a) Pemnre ypaBHeHue
cos4x —sin2x =0
©0) Haiigute ero KopHu, npuHaiexamine orpesky [0; ]

13 a) Petunre ypaBnenue
X
5—2cosx = S\ffsini

.. 5m
6) Hau,um*e €ro KOpHH, NPpUHA/UICIKAIUE OTPE3KY [— 7; —TT]

9 (m3) Her
anasora
10

13 a) Pemure ypaBHeHue
2cos?x + (V3 —2)sinx—2++V3 =0
0) Haiizute ero KopHu, npuHaUIeKalue oTpesky [2m; 3]

10 (1)
13 a) Pemnre ypaBuenue
2cos?x + (2 —V2)sinx+v2—-2=0
0) Haiiaure ero kopHu, npuHauiekanme otpesky [—3mw; —2m]




